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ÅàJà—A¡

1¡ú "[t¡ W¡³åîA¡ l¡üv¡¹ [ƒÚà – 1×5=5

(A¡) KøãA¡ "à¹ç¡ ëº[i¡>¹ ºKt¡ Î}ÑHõþt¡¹ Q[>Ë¡ Î´šA¢¡ =A¡à
¤å[º ëA¡à>K¹àA¡ã ®¡àÈà[¤ìƒ šø=ì³ ³”z¤¸ A¡[¹[áº?

(J) ®¡àÈà[¤`¡à>¹ [™ ëA¡àì>à &i¡à ¤à[Ò¸A¡ [¤®¡àK¹
(extrinsic division) "”zK¢t¡ ÅàJà¹ >à³ [ºJà¡ú

(K) "à”z–¹àÊ¡öãÚ ‹Œ[>[º[š¹ ³èº ë®¡[i¡ ¹’[³A¡ [º[š¹ l¡üŠ±à¯A¡
ëA¡à>?

(Q) Å¦¹ "ì=¢à;A¡È¢¹ &i¡à l¡üƒàÒ¹o [ƒÚà¡ú

(R¡) ‘‹Œ[>-[¤`¡à>¹ ®è¡[³A¡à’ ÅãÈ¢A¡ Kø”‚J>¹ ¹W¡A¡ ëA¡à>?

(  2  )

2¡ú W¡³å l¡üv¡¹ [ƒÚà – 2×5=10

(A¡) ®¡àÈà¹ >è¸>t¡³ "à¹ç¡ ¤õÒv¡³ l¡üšàƒà> ƒåi¡à [A¡ [A¡?

(J) ‘‹à>[>’ Å¦t¡ Î}™åv¡û¡ ³åv¡û¡ "à¹ç¡ ¤‡ý¡ šøàAõ¡[t¡ ƒåi¡à [A¡
[A¡?

(K) ®¡àÈàt¡w "à¹ç¡ '[t¡Òà[ÎA¡ ®¡àÈà[¤`¡à>¹ ƒåi¡à šà=¢A¡¸
l¡üìÀJ A¡¹à¡ú

(Q) ëºàA¡¤å¸;š[v¡¹ A¡à¹ìo ëÒà¯à Å¦à=¢ š[¹¯t¢¡>¹ ƒåi¡à
l¡üƒàÒ¹o [ƒÚà¡ú

(R¡) Aspects of the theory of Syntax Kø”‚J>¹
¹W¡A¡ ëA¡à> "à¹ç¡ Kø”‚J> [A¡³à> W¡>t¡ šøA¡àÅ íÒ[áº?

3¡ú W¡³å ëi¡àA¡à [ºJà ([™ ëA¡àì>à [t¡[>i¡à) – 5×3=15

(A¡) l¡üZW¡à¹oA¡¹o (articulator) "à¹ç¡ l¡üZW¡à¹o¹ Ñ‚à>
(points of articulation)

(J) &A¡A¡à[ºA¡ (synchronic) "à¹ç¡ A¡àºyû¡[³A¡
(diachronic) ®¡àÈà[¤`¡à>

(K) ">åyû¡³ (segmental) "à¹ç¡ l¡üš[Òt¡ (supra-

segmental) ¤o¢

(Q) Å¦à=¢ š[¹¯t¢¡>t¡ Aå¡Î}ÑHþà¹¹ šø®¡à¯

(R¡) Îà¹¤àA¡¸ (kernal sentence)
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(  3  )

ÅàJà—J

4¡ú t¡º¹ [™ ëA¡àì>à [t¡[>i¡à šøÅ¥¹ l¡üv¡¹ A¡¹à –

(A¡) ®¡àÈà[¤`¡à>¹ "à®¡¸”z¹ão (intrinsic) ÅàJà-[¤®¡à\>
¤å[ºìº [A¡ ¤å\à? ¤o¢>à³èºA¡ ®¡àÈà[¤`¡à> "à¹ç¡
tå¡º>à³èºA¡ ®¡àÈà[¤`¡à>¹ šøAõ¡[t¡ Î´šìA¢¡ "àìºàW¡>à
A¡¹à¡ú 2+4+4=10

(J) ‹Œ[>t¡w (phonology) "à¹ç¡ ‹Œ[>[¤`¡à>¹
(phonetics) Î´šA¢¡ [¤W¡à¹ A¡[¹ ‹Œ[>[¤`¡à>¹
ëÅøoã-[¤®¡à\> Î´¬ìÞê¡ [¤t¡}îA¡ ¤o¢>à A¡¹à¡ú 3+7=10

(K) "àAõ¡[t¡ (morph) šøàAõ¡[t¡ (morpheme) "à¹ç¡
l¡üšàAõ¡[t¡¹ (allomorph) Î}`¡à ƒà[R¡ ‹[¹ "àAõ¡[t¡ ¤à
l¡üšàAõ¡[t¡¹ š¹à ëA¡ì>ƒì¹ šøàAõ¡[t¡ [>o¢Ú A¡[¹¤ šà[¹,
l¡üƒàÒ¹oÎÒ ëƒJå¯àÒü [ƒÚà¡ú 6+4=10

(Q) Å¦à=¢ [¤`¡à> (semantics) A¡àA¡ ë¤àìº? Å¦à=¢
š[¹¯t¢¡>¹ [y‹à¹à Î´šìA¢¡ l¡üƒàÒ¹oÎÒ "àìºàW¡>à A¡¹à¡ú

2+8=10

(R¡) ¤àA¡¸t¡wt¡ šƒ¹ ¹ê¡šKt¡ ë™àK¸t¡à "à¹ç¡ Îå¹ºÒ¹¹
®è¡[³A¡à Î´šìA¢¡ [¤t¡}îA¡ "àìºàW¡>à A¡¹à¡ú 5+5=10




